

# 保险资管公司获奖感言



中国人保资产管理有限公司  
党委书记、副董事长、总裁 党曾北川

## ● 中国人保资产 守正精进 厚德利生

保险资管新规的出台,标志着保险资金从专业化运作的1.0时代,跨越市场化第三方机构资金的2.0时代,迈入了面向个人投资者的3.0时代。

中国人保资产作为中国首家专业化保险资管机构,成立18年来,逐步形成了财险、寿险、银行、社保等不同期限和风险偏好资金的多维度管理能力。一是立足解决普通投资人较难把握单类别资产和工具化产品波动等痛点,将产品定位于居民财富管理而非单纯资产管理。通过混合型产品,在不同类别资产间动态调整,发挥保险资金大类资产配置优势,获取绝对收益。二是保险资金总体期限长,加之公司管理财险资金占比大,天然履行防灾减损等社会责任,具有保险央企谨慎、稳健、担当、利他的鲜明特色,形成了管理债券、量化、“固收+”等低波动产品的独特优势。三是以各类保险资管产品为载体,可以将高质量的内部受托和专业能力转换为直接面向大众的普惠化、个性化、差异化、定制化服务。

酒香也怕巷子深,对从内部受托管理走向外部普惠服务的保险资管公司更是如此。中国证券报开启第一届中国保险业投资金牛奖评选,无疑抓住了时代脉络,解决了行业难题,可谓正当其时,将成为推动保险资管行业新时代的高功率推动器。



中国人寿保险(集团)公司首席投资官  
中国人寿资产管理有限公司党委书记、总裁 王军辉

## ● 中国人寿资产 稳健经营 服务新发展格局

有幸在第一届中国保险业投资金牛奖评选中收获属于国寿资产的荣光,这离不开金牛奖评委会对我们的认可与信任,衷心感谢中国证券报和社会各界朋友长期以来对国寿资产的关心和支持。

国寿资产走过了18年历程,正处于发展的重要战略机遇期。2020年底,我们成为国内首家管理资产超过4万亿大类的保险资产管理公司,今日收获三项金牛奖的荣誉,充满了沉甸甸的激励与期许。面向未来,这是公司扬帆筑梦的新起点。星辰大海并不遥远,在向中国领先、国际一流资产管理机构目标进发的征程中,我们会以新的担当、新的使命迎接新的挑战。

我们无惧艰辛,聚焦服务新发展格局,深化投资贯彻落实党中央决策部署,通过国内外公开市场、公募基金、另类投资等多个领域,服务实体经济发展;我们无惧风雨,坚持稳中求进、稳健经营,走可持续、高质量的专业化发展道路,以创新发展为主线加快锻造核心竞争力;我们无惧漫漫长途,积极打造“一核五能”能力体系,以价值创造为核心,锻造以投研能力为根本、风控能力为基石、运营能力为保障、科技能力为引擎、机制创新为动力的五大能力,致力于为全球客户提供多样化金融服务和综合金融解决方案。



泰康保险集团执行副总裁、首席投资官  
泰康资产管理有限公司CEO 段国圣

## ● 泰康资产 抓住历史新机遇 提升新经济环境下的投资能力

2021年是泰康资产成立15周年,恰逢中国证券报开启第一届中国保险业投资金牛奖评选,此次泰康资产获奖,既是对我们的肯定,更是对我们的激励,感谢客户的信任和评奖机构的认可。

近年来,中国资产管理行业蓬勃发展。资管新规落地,为资管行业规范发展创造了基础性制度环境。金融扩大改革开放,海外资管巨头们与中国资管机构同台竞技,处于高质量发展转型阶段的中国资管行业面临全新的挑战与机遇。保险资管行业作为大资管市场乃至整个金融市场的重要组成部分,要抓住重要历史机遇,夯实自身核心竞争力,发挥长期资金的天然优势,加大产品创新,加快科技转型和国际化进程,尽快进入以客户体验为中心的新时代。

站在新时代的潮头,作为保险资管头部机构之一的泰康资产,将坚定支持多层次资本市场发展,服务实体经济,助力养老三支柱体系建设。初心不改、创新永续、商业向善,努力向国内领先、国际一流的资产管理公司迈进。



太平资产管理有限公司  
党委副书记、副总经理(主持工作) 曹琦

## ● 太平资产 坚持价值导向 服务新发展格局

金牛奖是资管行业一个极具含金量的重要奖项。在大资管时代逐步开启的背景下,太平资产此次获奖,是金牛奖评委会对我们投资理念和投资成绩的认可和肯定,为此表示衷心的感谢。

近年来,保险资产管理行业围绕金融服务实体经济的根本定位,加快回归资管本源、有效防范金融风险,进一步发挥了保险资金作为实体经济“推动器”以及资本市场“稳定器”的积极作用,已成为推动国家经济结构转型升级和高质量发展的重要力量。作为国内2006年首批成立的9家保险资管公司之一,太平资产始终秉承“专业让财富稳健增长”的核心理念,充分发挥保险资管长期稳健投资的专业优势,不断提升产品创新能力,搭建起了涵盖债券、权益、量化、混合等多类型的完善产品链条,致力于为客户提供多元化的产品选择和精品化的投资体验,力争能够在各种市场环境下均能满足客户的个性化、多元化投资需求。

太平资产将坚持贯彻落实新发展理念,坚持服务新发展格局构建,坚持中国太平“央企情怀、客户至上、创新引领、价值导向”的发展要求,充分依托保险资金优势,进一步提高投资管理、业务创新和风险管控能力。



太平洋资产管理有限公司董事长 于业明

## ● 太保资产 坚守价值 在新格局下开拓奋进

在太保资产成立15周年之际,有幸在第一届中国保险业投资金牛奖评选中获奖。这在太保资产发展里程上极具纪念意义,我谨代表太保资产向中国证券报和金牛奖评委会表示衷心的感谢。

太保资产成立以来,长期遵循“价值投资、长期投资、稳健投资”的投资理念,坚持“市场化、产品化、体系化”的发展方向,围绕专业化能力提升和市场化机制建设进行了不懈探索,不断培育和提升多元化的投资能力。公司在服务保险主业和拓展第三方业务方面表现优异,在国家战略和实体经济领域成功投资大批优质项目,在保险资管产品化发展过程中成功把握先机,专业与稳健的经营风格经受住了金融危机和新冠疫情的“大考”,受托管理的资产规模稳步站上了万亿台阶。

未来,面向中国经济双循环的新格局,资产管理业正在迎来历史性的新需求、新空间和新机遇,太保资产将不忘服务客户的初心、坚守价值创造的使命,传承太保底蕴,对标先进实践,加快提升科技赋能,在大视野中谋篇布局和培育新的战略业务增长点。



平安资产管理有限公司副总经理 张剑颖

## ● 平安资产管理 不忘初心 突破创新

衷心感谢评委会对平安资管的信任与认可,很荣幸在第一届中国保险业投资金牛奖评选中获奖。我们倍感鼓舞,同时也深感责任在肩。

平安资管自成立以来,始终以投资为导向,以客户为中心,形成了独树一帜的保险资管品牌优势。截至2020年底,公司资产管理规模突破3.6万亿元,已发展成为业务领域全面、长期业绩优异、产品布局完善、资产管理综合实力领先的大型资产管理公司。

与此同时,平安资管与行业同呼吸、共成长。作为保险行业及大资管行业的重要一员,我们时刻牢记“保险姓保、回归保障、服务实体经济”的使命,充分释放保险资金潜力,运用多元化投管方式引导保险资金投入于实体经济建设中,助力国家战略发展和人民美好生活。

在国内资管业高速发展的良好环境下,平安资管也在持续创新求变。因为我们相信,唯有在人才、制度、文化、科技等方面力求创新发展,在文化、视野、服务模式、业务格局等方面实现有效突破,方能跟上时代的发展,不负国家、社会及客户的期望。



新华资产管理有限公司总裁 张弛

## ● 新华资产 把握新机遇 再攀新高峰

感谢中国证券报长期以来的支持以及金牛奖评委会的认可。奖项既是对新华资产的肯定,也是对我们的鞭策。

过去一年,面对复杂严峻的内外部形势,新华资产上下一心,坚定发展战略,持续提升投研能力、聚焦三方业务、加强科技赋能。以科学的大类资产配置理念为指导,公司经营稳健,各项投资指标业绩良好,第三方业务实现跨越式发展,资产管理规模突破万亿元人民币大关,为促进保险业投资高质量发展和服务国家战略做出了贡献。

展望未来,保险资金作为长期机构投资者在金融市场中的作用日趋显著,作为内地首批设立的专业保险资产管理机构,新华资产即将迎来成立15周年。面对风云变幻的市场形势,我们将紧密围绕新华保险财富管理战略,坚持“一中心、双核力、三支柱”的经营管理战略,以客户体验为中心,以专业化投资研究和数字化科技赋能为两大核心能力,以人才、机制和文化为三大支柱,精准把握国家“十四五”时期“新阶段、新理念、新格局”带来的保险资金投资新机遇,旗帜鲜明做大做强投研,不断提升客户服务体验,以更优秀的业绩和更高质量的发展回馈各方的关心和支持。



中意资产管理有限公司总经理 贡磊

## ● 中意资产 以专业创造价值 以创新驱动发展

2021年是“十四五”开局之年,在立足新阶段、构建新格局的时代背景下,中国证券报开启了第一届中国保险业投资金牛奖评选,为积极促进保险行业与资本市场良性互动做出了表率。此次获奖,对我们既是肯定,更是激励。感谢评委会及行业同仁的认可和肯定。

中意资产历经8年的市场洗礼,在大资管行业的风云激荡中,始终秉持“以专业创造价值、以创新驱动发展”的经营理念,强基础、控品质、防风险、增后劲,逐渐形成了“经营业绩稳健向上、组织体系持续优化、能力建设稳步提升、基础建设不断完善、人力资源厚积薄发”的良好发展态势,不断稳步向前发展。

关山初度路犹长。中意资产未来将继续肩负行业与社会的责任,不忘初心,砥砺前行。在坚守本源,做精专业的同时,通过投资能力的提升获得持续发展,更好融入国家战略、服务实体经济、为股东和客户实现价值,成为具有核心投资能力和行业影响力的精品化保险资管机构。